



A GYŐRI PÜSPÖKTŐL

Ikt. sz.: 976-1-KESZ/2018

**Szent Pál Katolikus Szakkollégium**  
**Alapító Okirata**  
a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

Győri Egyházmegye mint alapító – az 2008. július 15-én kelt alapító okirattal megalapított – Szent Pál Katolikus Szakkollégium (a továbbiakban: Szakkollégium) alapító okiratának tartalmát 2018. január 1-i hatállyal az alábbiak szerint módosítom, és egyidejűleg a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva új szövegezésű alapító okiratot határozok meg az alábbiak szerint:

**I. A Szakkollégium adatai:**

<b>Hivatalos neve:</b>	<b>Szent Pál Katolikus Szakkollégium</b>
Latin neve:	Collegium Paulinum
Nyilvántartó hatóság:	Oktatási Hivatal 1055 Budapest, Szalay u. 10-14.
<b>Székhelyének címe:</b>	<b>9400 Sopron, Szent György utca 7.</b>
<b>Fenntartójának neve és címe:</b>	<b>Győri Egyházmegye Közfeladatokat Ellátó Szervezet (KESZ) - 9021 Győr, Káptalándomb 5/b</b>
<b>A Főiskola jogállása:</b>	<b>a Győri Egyházmegye belső egyházi jogi személye (2011:CCVI. törvény 12. § (1) bekezdése)</b>
<b>Képviselője:</b>	<b>a fenntartó által megbízott igazgató: ez idő szerint Ft. Henczel Szabolcs</b>

**II. A Szakkollégium alapelve és célja:**

A szakkollégium az önkormányzatiság elvére és a szakkollégisták öntevékenységére épülő tehetséggondozó szervezet.

A szakkollégium célja, hogy saját szakmai program kidolgozásával magas szintű, minőségi szakmai képzést nyújtson, segítve a kiemelkedő képességű hallgatók tehetséggondozását, közéleti szerepvállalását, az értelmiségi feladatokra történő felkészülés tárgyi és személyi feltételeinek megteremtését, a társadalmi problémákra érzékeny, szakmailag igényes értelmiség nevelését.

### **III.A Szakkollégium szervezete:**

A Szakkollégium a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011:CCIV. törvény és a nemzeti felsőoktatási kiválóságról szóló 24/2013. (II. 5.) Korm. rendelet szerint működő egyházi felsőoktatási intézmény, amelynek fenntartója a Győri Egyházmegye KESZ. A fenntartó nevezi ki a Szakkollégium vezetőjét és biztosítja az intézmény fenntartásához szükséges anyagi háttérrel.

A Szakkollégium vezetője

- az igazgató, aki irányítja és önállóan képviseli a Szakkollégiumot.

A Szakkollégium legfőbb tanácskozó és döntés-előkészítő szerve

- a Kollégiumi Tanács, melynek tagja az igazgató, a gazdasági vezető, a diákbizottság kollégiumi biztos és a diákbizottság egy további tagja.

A Diákbizottság

- a szakkollégisták képviseleti szerve, amely a szakkollégiumi öntevékenység és önkormányzatiság fő letéteményese.

A Szakkollégiumi Gyűlés

- a Szakkollégium önkormányzati szerve.

A szervezeti rend és a működés részletes szabályait

- a szakkollégiumi tagsági jogviszony szakmai feltételeit, keletkezését, megszűnését, a tagsági formákat,
- a vezetőség választásának eljárását,
- a képzési programot, a képzési vállalásokat, a szakmai teljesítmény elfogadásának elveit, a szakkollégiumi képzési program elvégzésének kötelezettségét

a Szakkollégium Szervezeti és Működési Szabályzata, valamint a Szakkollégium Tanulmányi Szabályzata tartalmazza.

### **IV. Felsőoktatási intézménnyel kötött megállapodás**

Ha a szakkollégium nem felsőoktatási intézmény keretében működik, működésének alapfeltétele a felsőoktatási intézménnyel kötött megállapodás.

A Szakkollégiummal megállapodást kötött felsőoktatási intézmények névsorát az alapító okirat 1. számú melléklete tartalmazza

Kelt Győrött, 2018. év január hónap 1. napján

  
dr. Veres András  
megyéspüspök  
Győri Egyházmegye